‘IIII|||||‘|||||||||‘|||||||||‘I||||||||‘|I|I|I|I|‘|I|I|I|I|‘|I|||||||‘|||||||||‘I||||||||‘|||||||||‘|||||||||‘|I|I|I|I|‘|I|I|I|I|‘|I|||||||‘|||||||||‘I|||||||I‘|||||||||‘|||||||||‘|||I|||II‘|||||||||‘|||||||||‘
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 " 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21

cm

Gamme de manomeétres et prises de pression

Pressure tappings and unions for gauges HydrokiT «f
HYDRAULIC GLOBAL SOLUTIONS 8
Modéle 8 63mm Modéle 8 100mm
Prise verticale Prise arriére Prise verticale Prise arriére
Vertical tapping Rear tapping Vertical tapping Rear tapping
Graduation | Echelle de ” Graduation | Echelle de ” Graduation | Echelle de ” Graduation | Echelle de -

(bar) | graduation | Pererence (bar) | graduation | herorence (bar) | graduation | Perérence (bar) | graduation | hererence
1415 01 UC63151 140 0,05 UC6301B 1415 0,1 UG10015 0410 05 UC10010F
0225 0,1 UC63251 1315 0,1 UC6315F1 0415 05 UC100151 0415 05 UC10015F

046 0.2 UC6306 026 0,2 UC6306F 0425 1 UG10025 0425 1 UC10025F
0210 05 UC6310 0410 05 UC6310F 0440 2 UC10040 0440 2 UC10040F
0415 05 UC6315 0a15 05 UCB315F 0460 2 UG10060 0460 2 UC10060F
0425 1 UC6325 0425 1 UC6325F 02100 5 UC100100 04100 5 UC100100F
0440 2 UC6340 0240 2 UC6340F 04160 5 UG100160 04160 5 UC100160F
0260 2 UC6360 0260 2 UC6360F 04250 10 UC100250 04250 10 UC100250F
04100 5 UC63100 02100 5 UC63100F 04400 20 UG100400 04400 20 UC100400F
024160 5 UC63160 02160 5 UC63160F 04600 20 UC100600 04600 20 UC100600F
04250 10 UC63250 04250 10 UC63250F
04400 20 UC63400 02400 20 UC63400F
02600 20 UC63600 02600 2 UC63600F -

AP,
m LN Y
500/ g
\( ] F
> A ’ —
0 63mm / > ? 100mm 2 / 0 100mm
P 0 63mm AN\ ..‘,ﬂf
m m Joint torique de manometre
L L Réf. T005280178

Montage en passe Montage en passe |Montage en passe |Montage sur prise de pression |Montage en passe Montage sur prise de u
O cloison cloison cloison directe cloison pression directe n
Z Straight bulkhead Straight bulkhead Straight bulkhead Direct connector on pressure Straight bulkhead Direct connector on pres- m
< tapping sure tapping m
E Référence Référence [ Référence | Référence Référence 7))
PPM14UCE3 PPN1206L | PPIA1ZL | EAKAHAA EAKAJAA cC
0N P=EN p ]
Q - m
g =1 ;
O B T
S o
m * contre écrou Référence Z
HC16 (7]
A A
M16x200
Référence Référence
A(mm) | Référence PPF1000 PPF2000R15
1500 PPF1500 PPF1500
MANO1/4 A PPF2000 A
2000 PPF2000 PPF2500
MANO1/4 PPF3200
s PPF4000
= FRFIOND
S,
M i PPF15000
\ /
|
Référence Reférence
EASAAAA EARABAB
Filetage |0 sur filetage male (mm)| Pas (mm) | Nbre de filets au pouce* Référence
Threading Threading 0 male | Threads/mm Threads /inch
M8 x 100 8 1 _ PP8100
M10 x 100 10 1 _ PP10
M10 x 125 10 1,25 _ PP10X125
1T Z M12 x 150 12 15 _ PP12 | B
no M14x 150 14 15 7 PP14 p ~ m
w a M16 x 150 16 1,5 _ PP16 'u m
m m 1/8" 9,73 (0,90 28 PP18BSP u m
1/4" 13,16 (1,33) 19 PP14BSP —
E Ll 3/8" 16,66 (133) 19 PP38BSP Z c
o o 1/8NPT 10,48 (0,94) 27 PP18NPT (] )
[ 8 1/4NPT 13,61 (141) 18 PP14NPT m
5/16 - 24UNF 7,94 (1,05) 24 PP516UNF
7/16 - 24UNF 111 (1,27) 20 PP716UNF
1/2 - 20UNF 12,7 (1,27) 20 PP12UNF
@ 9/16 - 18UNF 14,29 (1,41) 18 PP916UNF | *1 pouce = 25,4 mm
Série pression 0 du tube (mm) Filetage F rex U
H Z nominI;Ie (bar) Pipeﬂ( ) F thregding Lo E (@]
m g 6 M12x150 | 51 | 50 TMO6LPP ] :
= 0 8 M14x150 | 51 | 50 | TMOBLPP | ..o - 00
m L (250) 10 M16x150 | 54 | 50 TM10LPP I ™
o L 12 M18x150 | 54 | 51,5 | TMI12LPP m
n m 15 M22x150 | 57 | 53 TM15LPP g c
18 M24x150 | 57 | 54 TM18LPP
Z n Ll 22 M30x200 | 63 | 56 TM22LPP m E
O w 6 M14x150 | 55 | 50 | TMOBSPP 0 (@]
E n 8 M18 x 150 56 50 TMO8SPP Ecrou + Bague Taillante : z
10 M18x150 | 58 | 50 TM10SPP @ n n
= S 400 12 M20x150 | 58 | 50 | TM12SPP ) S mo
n E (400 14 M22x150 | 63 | 51,5 | TM14SPP 1[”1 - - *\ - Z
m m 16 M24x150 | 63 | 53 TM16SPP . >
n 20 M30x200 | 71 56 TM20SPP Z
o 25 M36x200 | 78 | 585 | TM25SPP Diamétre du tube .u m
8 u 13,25 M20x150 | 65 | 46 TM13GPP E 2
- . N Tube GAZ 16,75 M24x150 | 54 | 49 TM17GPP
< g S : Série DIN lourde ; L : Série DIN légére Pipe GAZ 21,25 M30x150 | 72 | 53 TM21GPP E g
m < 26,75 M36x150 | 79 | 50 TM27GPP m
AT
Dimensions (mm) (mm) au pouc.:e* Référence -
Male port | Femele port HECTRE] B e 60°
1/4 13,16 11,4 19 PPT14BSP \,’
3/8 16,66 14,9 19 PPT38BSP
1/2 20,96 18,6 14 PPT12BSP
5/8 22,91 20,9 14 PPT58BSP
3/4 26,44 24,1 14 PPT34BSP
1" 33,25 30,3 11 PPT100BSP
Otube |0 sur fjletage 0 intérieur Pas (mm) »
Dimensions Pipe 0 male partie femelle Threads/mm Référence
(mm) Male port | Femele port
06S 6 M14 12,3 1,5 PPT06S
08S 8 M16 14,4 1,5 PPT08S
10S 10 M18 16,37 15 PPT10S Métrique
125 12 M20 18,4 1,5 PPT12S N
14S 14 M22 20,4 1,5 PPT14S
165 16 M24 22,4 15 PPT16S Y,
g 20S 20 M30 27,83 2 PPT20S
255 25 M36 34,3 2 PPT25S
L 308 30 M42 39,83 2 PPT30S Métrique o
m 385 38 M52 50,8 2 PPT38S o
3 =
(a1 11
u Otube |0 surfiletage| O intérieur r';
L Dimensions |  Pipe 0 méle | partie femelle Tll::esaslns‘/ngm Référence Céne Globe O
> (mm) Male port | Femele port o C
< 06L 6 M12 10,7 1,5 PPTO6L
08L 8 M14 12,3 1,5 PPTOSL m Z
w2 10 10 M16 144 15 PPT10L N 6
= | o 12L 12 M18 16,37 1,5 PPT12L m
- - 15L 15 M22 20,4 15 PPT15L : 2
il m 18L 18 M26 244 1,5 PPT18L n n
E Iﬂ 221 22 M30 27,83 2 PPT22L . m o
w 2L 28 M36 34,3 2 PPT28L Metrégye -
L E 350 35 M45 43,37 2 PPT35L —Y > E
| O
= B 3
Dtube |0 surfiletage| O intérieur etae E |
E Dimensions |  Pipe 0 male partie femelle T;?esaslns‘/n;w)m Référence m o
(mm) Male port | Femele port n
n 136G 13,25 M20 18,4 1,5 PPT13G m
E 176G 16,75 M24 22,4 1,5 PPT17G
(@] 216 21,21 M30 27,83 15 PPT216 E
(&) 216 26,75 M36 343 15 PPT27G Cone Globe —1
u 336G 33,50 M45 43,37 1,5 PPT33G L |
< ¢ -
o
0 sur filetage| 0 intérieur | Nbre de filets
Dimensions male partie femelle | au pouce* | Référence
Male port | Femele port | Thread/inch
9/16 14,29 12,7 18 PPT916F
11/16 17,46 15,74 16 PPT116F UNF
13/16 20,63 18,9 16 PPT316F
1" 254 234 14 PPT100F
1" 3/16 30,16 27,87 12 PPT131F
1"7/16 36,51 34,22 12 PPT171F




0 sur filetage | @ intérieur | Nbre de filets
Dimensions male partie femelle | au pouce* | Référence
Male port | Femele port | Thread/inch
7116 1,11 9,7 20 PPT716J
12 12,7 11,12 20 PPT012J
9/16 14,29 12,7 18 PPT916J
3/4 19,05 17,33 16 PPT034J
718 22,23 20,26 14 PPT078J
1"1/16 26,99 247 12 PPT111J
1"5/16 33,34 31,05 12 PPT151J 1 pouce = 25,4 mm
0 sur filetage | @ intérieur | Nbre de filets
Dimensions méle partie femelle | au pouce* | Référence 60°
Male port | Femele port | Thread/inch Z [JT
7116 111 9,71 20 PPT716S UNF T I IJ
9/16 14,29 12,7 18 PPT916S
3/4 19,05 17,33 16 PPT034S
7/8 22,22 20,26 14 PPT078S *1 pouce = 25,4 mm
7 )
— o
E Métrique c
0 sur filetage | @ intérieur Pas _60° W
(& ] Dimensions méle partie femelle | (mm) Référence |
TT] Male port | Femele port | Threads/mm m
> 22 X150 M22 20,4 15 PPT22151 u
= m S
ﬂ = Métrique N =—
o0 o9
LUl m 0 sur filetage | @ intérieur Pas :
E ({)] Dimensions male | partiefemelle|  (mm) Référence | (o]
T, [TT] Male port | Femele port | Threads/mm m (=]
u m 14 M14 12,3 15 PPT14K q Z
n 18 M18 16,3 1,5 PPT18K >
wl 2 M22 20,4 15 PPT22K o 2
al g 30 M30 27,8 15 PPT30K o m
- 0
= 2 =
(] 0 intérieur | Nbre de filets @ v
m Dimensions | partie femelle | au pouce* | Référence m
o Femele port | Thread/inch
1/4 11,4 19 PPT014G E
u 3/8 149 19 PPT038G —
U 12 18,6 19 PPT012G q
(< § 34 24,1 14 PPT034G T
[(a's 1 30,3 11 PPT1006 *1 pouce = 25,4 mm
0 sur filetage | @ intérieur | Nbre de filets
Dimensions male partie femelle | aupouce* | L | Référence 550
Male port | Femele port | Thread/inch
1/4 13,16 14 19 25| PPTVB014G BSP
3/8 16,66 149 19 31| PPTVB038G
1/2 20,96 18,6 19 38| PPTVB012G
Banjo pressure connector
o 0 tube Référence Référence écrou nut Référence bague ring ﬂ
— ; Prise de pression m
0 Dpipe | Procdopessin | DNL | DNS | oAz DINL DINS GAZ 0 c
m m 6 PPELO6HK EO6L E06S BO6LS BO6LS m .Z
L m 8 PPEL08 E08L E08S - BO8LS BOSLS : —|
m L 10 PPEL10 E10L E108 B10LS B10LS n :
n - | 12 PPEL12 E12L E12S - B12LS B12LS - m n
L 13 PPEL13 - - E13G - - B13G m
LU o0 15 PPEL15 E15L - B15L - - >
(=] 5 17 PPEL17 E176 B17G 1 o
18 PPEL18 E18L - B18L -
n F o m
G S ] S®
0 M16x200 [ M16x200 > g
w 0cC
xc o - 0D
n. : — Description Repére |  Référence : m
L ° Sur valve a visser agricole femelle (1) EASAAVVRS u
o] (8] (4] Screw-on female coupler - ;
Sur coupleur male 1/2 IS0 A
L o 1/2 male coupler @ | EARRACHM12 E O
n = Prise de pression sur coupleur JCB 16x200 N o O
] m JCB coupler ]
m Prise de pression sur coupleur Komatsu EASAAKO Z
n Komatsu coupler 4] m
Z Coupleur Impl:::tlon Repére Référence L
g o Male 141500-ing | @ | EAR141MBHB ﬁ
N — | Male 1/8 NPT (6 EAS018BHB n
7] [TT| Femelle 1/8 NPT (7] EAK018BGB
LU | Femelle 1/4 NPT (7] EAK014BGB m n
o (o 8 Femelle Male 16x200 [5) EASAABG* (= =]
o = Femelle | Male 16x200 © | EASAABG0 o C
o Bouchon pour [10) BFPHB m 'U
L u coupleur male _I -
n * |déal pour intervenir sur les matériels agricoles et TP les plus récents (CAT, m
L Case, Claas, CNH, John Deere, Renault, Mc Cormick...). Perfect for working on >
LU the most recent farm and construction equipments. u ﬂ
0> T
—-— > ~ —
LU Pour G Référence Série| Référence Référence |~ Référence Joint coté L
manométre | (mm) Lot T e gaz | SerieDINL | SérieDINS | -otetn m
L (a's Gauge 0 pipe ¢ légére lourde g
-l - PN 6 UFO6N0146G . UF06S0146G
= ‘Ll s N 8 UF08N014G UF08LO14G | UF08S014G >
L T 63 10 | UFIONO14G UF10L014G - JCM63 -
- i ~1 d1=1/4 m
E o '\\’il ”/, ;;' 12 UF12N014G - UF12L014G
N, v 13 - UF136014G -
w = T g =
TH < s 10 UF10N0126 UF10L012G 2
12 UF12N012G - UF12L012G —
= > 13 - UF1360126 - - O
(@] S, 14 - - UF1450126 |  JCM100 2
| — | -
o 15 UF15L0126 - n
= = ~~. 9 16 - UF1650126
| (@] 18 UF18L0126 - M
ﬂ. N . Ecrou + olive exemple raccord example union nut + ring : o
Prévoir écrou + olive provide nut + ring s

- UF10L012G - Ecrou : E10L - Bague : B10L
- UF06S014G - Ecrou : E06S - Bague : BO6S

4

X o S D

S W 2o

E = - o | e [ ) e m B

< E M16 x 150 M16 x 200 39 SAD2015P \ 'U

h M16 x 200 $12,65 x 150 35 SAD1220P “ 4

n \ M16 x 200 M16 x 150 39 SAD1520P m >

< w $1265x150 | Mi6x200 | 39 | SAD2012P g =]

=) = = %

[{

[~ = .

E n

W | _ So

= o om0 | U612 | e it m Q9

* . 1) RIM

a| IE 0?6:31/4 G/ coniaue @3 Rimng g E
D2 —

g g * \loir début document g GZ’

Référence

h Z UC63... m u

= > P

5 = = 0

o < v

o m

Contactez-nous Contact us

FRANCE UK DEUTSCHLAND INTERNATIONAL

Tél.: + 33 (0)251 341010
Fax : + 33 (0)2 51 34 12 66

E-mail : infohydro@hydrokit.com

Tél. : + 44 (0)1728 684 800
Fax : + 44 (0)1728 684 808

E-mail : uksales@hydrokit.com

Tél. : + 49 (0)7021/7377-0

Fax : + 49 (0)7021/7377-20
E-mail : info@rauserta.de

Tél.: + 33 (0)2 51 34 45 28

Fax : + 33 (0)2 51 34 12 66
E-mail : sales@hydrokit.com

EAZMANO001 - 06/2016 document non contractuel - reproduction méme partielle interdite - ©HYDROKIT - Création Marketing HYDROKIT

0 inch 12

1 12 2 12 3 12 4 12 5 12 6 12 7
bbbl bl

HydrokiT &

HYDRAULIC GLOBAL SOLUTIONS

172

8
i



